HIROSE
ELECTRIC
CO.,LTD.

PSS Series
AKERAARI 2

sii=]"

High-Current Floating Finger Protect

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Rese

Product Page
https://www.hirose.com/ja/product/series/PS3 Jun. 2023




HRS rs3 series/ xmimazsa

&

1. B REFIXTERER 150A
(BB HhiR. B EEE 25 CH:
210A )X TOX D FIEE,
(50sq 1/0 AWGH E#R E )

2. B0 7L —RNigFHEE&EICKY.,
X7 2NDER{Z2EIRL. ZE
Zv271U(44.5mmXxX482.6mm)
B4 XICEETTEE,

3. L7200 70—F1>JtEE
ISEROERFMZRLUICKY . X, Y
FmEicE2.0mm,

URELEE

LE7 2o VEICEATABRIE. TLFY TS }m%g
BokBRERELCHUET, (TESBREERT

BCET IUMOELERIIZELTEILFY I
HHABELRLNT . JO0—FTrIBELER ST LAl FIL
ENET.)

B Rl

4. BERIETFANDOEROEHITIISO
AEBRFEFERL.BLLEDHICT
B P EE .

5. 74> —7070b27554l
ﬁ(ﬁ;ﬂﬁﬂ) ICERITTHY . Rek%

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

TAN T4V H—

6. RS AT Yy TRT IRV
LET 57V HICERTIEE.

7. 755 RUOLE TR ILH#ICRS
##% (UL. C-UL. TUVHIE) %
B E &,



Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

PS3 Series/ ABAax7%  HRG

Ranfitg

BIRER

EIRER.

50sq. 1/0 AWG (EiFgh#R. FERE 25CH) | 558

{38 FR O £ 5 R

(X4) | -40~+105C

ERERGE) CE3)

150A

210A

RTFRE SR

-40 ~ +60C

EREE (1)

1000V AC/DC

5~1/0 AWG

14~ 50sq (WL1. WL2) (X 1. i 2)

20~ 22 AWG

GE1) R2ME (UL, C-UL. TOVAHE) . ERBRARVBELREDRHEZROTRBLTHYVET,
BEMSRMIE TREME (UL, C-UL. TUVRRIR) ICBIT 2% M1 2Z8RLEEL,

(X2) ZEABINZERBENPSBRY A XEHROLZL,

L7487 (CAFLRA) . FJESBREOTLF DTN EERZBREMBLTEVET.

(GX3) 50sa (1/0 AWG) DE#REAF

Ci4) EREEHRICBEICLSEELREEHET .,

8- 0IE

e LtET7RUINL
&R we - 0Ig B
i PBT #ihg =2 UL94V-0
o WEE RH-X -
HEFRI 2R A PBT #ihg =2 uUL94Vv-0
EFIRX 2R B PBT #ihg 2 UL94V-0
Z0—5q1>45Jhl i —yTILHox -
E5HinT MEE £HoE -
E5HXak (12) PBT #ifg 2 UL94V-0
E5X2k (16) PBT #ifg 2 UL94V-0
| Wk 2v4
iR wE @ - IR fisZ
fiak ety PBT #ihg g2 UL94V-0
HF HEE ROH-X -
wmFIEZ2IR C PBT #ihg g2 UL94V-0
E5 T HEE 2HOX -
EEHIZR (12) PBT #ihis £ UL94V-0
EEHIZ2R (16) PBT #ihis £ UL94V-0
@ AANFYYT
B HE - e %
fikegy)] )a—>4dh = UL94HB




HRS rs3 series/ xmimazsa

BMESDIEK
HREESDPORBOLEHEZHEIBESEBICZHELEZL,
B aOx/231=vh

PS3-2US/12S8/168
© 06060 060 O

(6

B SAMFvYT

(1] 060 0
Q S U—x&H PS3 @ ESHTOLH

(Zovsm)

TRET OBH ESHFOMRK  |P:HET
(2]
@ TRHETO U 150A S: M

TRER
O RREFOMR P EHT @ SANFTYT

S: BT

EEEARATIXESBICAHFTYDGTEES ) —X&EALET.

GT8E-12DS-HU + GT8E-2022SCF(£o-xt1¥)
PS3-2UP/12P/16P  G18E.16DS-HU + GTSE-2022SCF (4 h-%{HiE)
GT8E-12DS-HU + GT8E-2022SCF (&8 -%{t1¥)
PS3-2US/125/16S GT8E-16DS-HU + GT8E-2022SCF (£ ®-%{t1E)
GT8E-16DS-HU + GT8E-12DS-HU +
GT8E-2022SCF (&8 -~&1t11%) GT8E-2022SCF (£ 8% -%{11¥)

(#8&+E151)PS3-2UP/12P/16P

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.



Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

PS3 Series/ ABAax7%  HRG

LEZ7&51

® PS3-2UP (BRZ17)

2
N <
&= e 2T
& ok .
IO |18
| T
131.7
(119.5)
(42.45)
e &
e j%[ th) ¥ 2] =
g2 Y
Mex1 ala
Wl
HWAES HRS No. A B
PS3-2UP(10) CL0236-1042-2-10 1% 40@AY
PS3-2UP(11) CL0236-1042-2-11 1% 1{EAY
W /NRIVERY T TEE
d—7+—R: 2mm Max. d—7+—R: 2mm Max.
JX Z VB 3mm Max. JX 3 VB 3mm Max.
119.5 119.5
7 32.45 %
36 &2 &
2-M6X1 2-M6X1
% N [ee]
N € o 2
44 43 7 48.5 44.5 7




HRS rs3 series/ xmimazsa

® PS3-2US (BiR&17)

(42.45)
M6X1
ol v
o] Q| o
€3
I
w o
<
2-¢6.4 o
:1 T
& [T
HWEES HRS No. B A BGT
PS3-2US(10) CL0236-1041-0-10 1% 401BAY
PS3-2US(11) CL0236-1041-0-11 18 1@EAY

B NRIVETERER

(24.2~26.2)

i

W /NRIVERW AR

d—7—R: 2mm Max.
JXZJIVE : 3mm Max.

112.3
| 93.6 |
2-M6X1
[ e
[ |7«
‘ 102.6 ‘

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.



Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

PS3 Series/ ABAax7%  HRG

L7429

® PS3-2UP/12P/16P (E58E&%17)

2

«

L — =

aH ==t N

8y
205.7

$8.2%

M6EX 1,1

HaES HRS No. FEA BT
PS3-2UP/12P/16P(10) CL0236-1044-8-10 1% 40fEAY
PS3-2UP/12P/16P(11) CL0236-1044-8-11 1R 1EAY

W /NRIVEROFFTER

d—7—R: 1mm Max.
N Z IV E - 3mm Max.

d—7—R: 1mm Max.
JX F JVE : 3mm Max.

5
2XMBX1 22'42 < 2XMBX1 32.45 g
. 3 2245 o0
R B 1 T l 1

@ @
L [SUE e

52.05 50.05 © 52.05 50.05 el

75.9 82.4 o 75.9 82.4 o~




HRS rs3 series/ xmimazsa

® PS3-2US/12S/16S (§58BEX17)

REES HRS No. REA BT
PS3-2US/12S5/16S(10) CL0236-1043-5-10 17 40fAAY
PS3-2US/12S5/16S(11) CL0236-1043-5-11 1TR1EAY

B /NRIVETERRER

(24.7~287)

(ISRIVEESTIE)

_ dl

[ 17 =]
lE

=)
W NIV AR

d—7—R: 2mm Max.
JXRIVIE : 3mm Max.

W
186.3 9
‘ 167 ‘ 5
OXMEX1
[ 1P
[ 8
\ 176 \

HEANFvY T

® PS3-2U-DC
KEANF vy TELETRINROTSIOBRBICEATEET.

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

q*’?é’

32.7

NEES HRS No. BEA BT
PS3-2U-DC CL0236-1054-1-00 1&40EAY




Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

PS3 Series/ ABAax7%  HRG

ERALEDEER

CNKIVEBYMRIFICHERTBRLIE.ME TT.

F. RCOHEHHMHFMNLIIE. 25 ~ 52 N-mTT,
CBEREFICRYMFZRCOERMDMAIFIILIIE. 25 ~ 52 N-mTT,
CBREFIREDOZZFEALTVEH. ARPORMEYNERIELEBBRICEBTZIEDPHUVET.
AMOBRIEFIIERBRICKESGS. ERZENITSENICIEIERRETFEEA.

REFMR(UL. C-UL. TUVHR)ICEET 54

AREFREME (UL, C-UL. TUVARR) &R R2OFKHETREBLTHVET,
Z2RRBREERBEECPERERORBABRICI OT. RALBFHEDPHIETOT.RI1.R22TIBRLZL,

® *X1.UL.C-ULDO&#

e 310 e 3520
EREE (AC/DC) 600V
ERER 100A 150A
r—7I 14~22sq (1) 5~ 3 AWG 38~50sqg GX1) 1~1/0 AWG
JATRERE CF 2) 3.2mm Min.
ZEREER G 2) 3.2mm Min.
@ R2.TUVD &4
EJL0! 3L ESLl
EMEE (AC/DC) 800V 600V 1000V
100A (5—7J 14~ 22sq. 5~ 3 AWG) CGE 1)
EREIR 125A (5—7J1 38sa. 1 AWG) (X 1)
150A (5—7JL 50sa. 1/0 AWG) (X 1)
BEBEHTIU— I il
BRE 3
AmER G2 12.6mm Min. 12.6mm Min. 16mm Min.
ZREr G2 6mm Min. 6mm Min. 8mm Min.
BB AT A ERER (NNRADBT7—RER>TNDIL)
Pt HeSE/S KL 1 HeSE/ S L 1 R
PS3-2US )

HRENRI 3

/NI

GCE1) BREFICRUMGIZRQLRVEERFIE. ZHEEIOAEEMICEDIETOTTRORBRCRUHEEESERFEIEAKZEL,
HREOQCRUHBEEHRFUNEZERT2HE. THEERROBEERD UL, C-ULRU TUV £4EBRTIHTEREILEZL,
CHRRLJUISB 1188 FhES + AP ERESEAATFRMAERNNML MEX 12
- WREBRGRTF
4 —7J 14sqg : JIS C 2805 R14-6
4 —7J 22sq : JIS C 2805 R22-6
A —7J) 38sq: —F 748 R38-6S
4—7) B0sqg: —FT7® R60-6S
CX2) AEEMRUZHEROMRIE. THROABYTY.
- EEHTE
- EBRmETFENRIE
CEEFWHTFENRIVE
(BRHTFICRYMITS) RBUE/NRILE
GEB) HBENAXIL20DBE. LETEZIIOBERYMIHAEICBEIETOT. NRIAORYMFICTERILZL,



HRS rs3 series/ xmimazsa

Apr.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

CREHCH =D T

AAZOATICRBEOLRIEBEB/ERIET .

CHAOKREPEXICELTR. 55PL. [RE] - THRERER]OERZEMOOAELET.
T—TNEDHAADETHATSIIARIRCDZEL TR BTHEE T — TN EZEALLEZL,
BENT—T Nl RS0 . BHRTEBROTTEHVEDEILZZL.,
BEBEOTELUNMCEZBERMIICOVWTRFRIAEOMRAERVET .

TROABADZFERZRHASNZ B BT HEARTROETTIHARLESV . REICE O TRIETETEZRFT S E TV ELZZET.,
(BEPEEH . ERERS. ARV MEFH/PHEFOBRDTEVEERZERINDHES)

HIROSE

EE-%**—‘:A* AL M| RERTBAK S hR2THEE3S
m tut% I < I https://www.hirose.com

KZDHEOTDARIE 20283F6ARENEDTY . M. HRFICKY . FELRABREEZI P BAEHUETDTITAIEZL,
¥ HRS OORU [HIROSE] (3. EOtBRKRNKADBHIRTT .




